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PLANO AMOSTRAL

700 ENTREVISTAS REALIZADAS NOS DIAS 31 DE OUTUBRO E 01 NOVEMBRO DE 2023 EM SIDROLÂNDIA - MS

EXECUTORA:  
Ins�tuto Ranking Brasil Inteligência

NÚMEROS DE ENTREVISTADOS E DATAS: 
A amostragem foi realizada com 700 pessoas nos dias 31 de outubro 
e 01 de novembro de 2023, com análises criteriosas que iden�ficam 
a opinião dos moradores de Sidrolândia, Mato Grosso do Sul.

METODOLOGIA:
Pesquisa do �po quan�ta�vo, com aplicação de ques�onário 
estruturado. Avaliação polí�ca e administra�va do município de 
Sidrolândia e intenções de votos para as eleições de 2024.  

PLANO AMOSTRAL: 
Eleitorado do município de Sidrolândia, Mato Grosso do Sul com 16 
anos ou mais. A pesquisa entrevistou 700 eleitores. A amostra tem 
uma margem de erro de 4,5% para mais ou para menos e o intervalo 
de confiança é de 95%. 

As ponderações em relação a sexo, idade, grau de instrução, nível 
econômico e religião, estão descritas no ques�onário refle�ndo 
esta�s�camente a proporção do eleitorado consultado. 

PONDERAÇÕES: 
Em função da abordagem u�lizada no segundo estágio 
(amostragem por cotas), as ponderações por sexo e idade não são 
necessárias, pois, sendo conhecidas essas caracterís�cas da 

população, o método adotado consiste em retomar tais 
caracterís�cas na amostra, em proporções reduzidas. Neste caso, 
espera-se que a composição da amostra, por sexo e idade, seja 
proporcionalmente semelhante àquela da população. Entretanto, 
caso as proporções da amostra não sejam semelhantes àquelas da 
população em estudo, as ponderações serão realizadas de acordo 
com as informações do Censo demográfico e do TSE.

PESQUISA QUANTITATIVA PROBABILÍSTICA: 
Significa que no momento das entrevistas todos os componentes do 
universo �veram a mesma chance de serem sorteados para 
responderem ao ques�onário.

SISTEMA INTERNO DE CONTROLE: 
Para a realização da pesquisa, u�liza-se uma equipe de 
entrevistadores e supervisores credenciados devidamente 
treinados para esse �po de pesquisa. Após os trabalhos de campo, 
100% dos ques�onários são cri�cados e passam por uma 
fiscalização de cerca de 20% (vinte por cento) dos ques�onários 
aplicados por cada entrevistador; para verificação da consistência 
das respostas.

COMPROMISSO:
O Ins�tuto Ranking Brasil Inteligência, seguiu o plano amostral neste 
instrumento, tomando as devidas precauções no que se refere as 
quotas nos seus diversos estratos. 
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49.00%

51.00%

  MASCULINO

FEMININO
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PESQUISA NO MUNICÍPIO DE SIDROLÂNDIA - MS
ENTREVISTADOS POR SEXO



PESQUISA NO MUNICÍPIO DE SIDROLÂNDIA - MS
ENTREVISTADOS POR IDADE
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16.14%

21.00%

20.00%

25.86%

  DE 16 A 24 ANOS

DE 25 A 34 ANOS

 DE 35 A 44 ANOS

  DE 45 A 59 ANOS

17.00%  60 ANOS OU MAIS



PESQUISA NO MUNICÍPIO DE SIDROLÂNDIA - MS
ENTREVISTADOS POR ESCOLARIDADE
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13.71%

39.00%

35.29%

12.00%

  ANALFABETO/LÊ E ESCREVE

ENSINO FUNDAMENTAL

 ENSINO MÉDIO

  ENSINO SUPERIOR



PESQUISA NO MUNICÍPIO DE SIDROLÂNDIA - MS
ENTREVISTADOS POR RENDA
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26.14%

28.29%

31.43%

10.14%

  ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 

DE 1 ATÉ 2 SALÁRIOS MÍN.

 DE 2 ATÉ 5 SALÁRIOS MÍN.

  DE 5 ATÉ 10 SALÁRIOS MÍN.

4.00%  10 SALÁRIOS OU MAIS



PESQUISA NO MUNICÍPIO DE SIDROLÂNDIA - MS
ENTREVISTADOS POR RELIGIÃO
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56.43%

28.14%

9.43%

4.00%

  CATÓLICOS

EVANGÉLICOS

 SEM RELIGIÃO

  OUTRAS RELIGIÕES

2.00%  NÃO SABE/NÃO RESP.



AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICÍPAL 
DE SIDROLÂNDIA - MS
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30.14%

20.57%

32.29%

17.00%

  BOM/ÓTIMO

REGULAR

 RUIM/PÉSSIMO

  NÃO SABE/NÃO RESP.



OS VEREADORES MAIS ATUANTES 
DE SIDROLÂNDIA - MS 
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6.57%

3.00%

2.43%

2.00%

1.86%

1.57%

1.29%

1.00%

0.86%

0.71%

0.57%

0.43%

1.43% 76.28%

JUSCINEI CLARO 

OTACIR - GRINGO

CRISTINA FIUZA 

ADAVILTON BRANDÃO

CLEYTON MARTINS 

ENELVO JUNIOR

JOSÉ ADEMIR GABARDO 

ELIZEU DA SILVA VAZ 

ITAMAR DE SOUZA SILVA

CLEDINALDO MARCELINO

JOANA MICHALSKI

GILSON GALDINO 

OUTROS

NÃO SABE/NÃO RESP.



AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SIDROLÂNDIA - MS
VANDA CAMILO
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40.29%

35.57%

20.14%

4.00%

  BOM/ÓTIMO

REGULAR

 RUIM/PÉSSIMO

  NÃO SABE/NÃO RESP.



AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR EDUARDO RIEDEL
EM SIDROLÂNDIA - MS

43.57%

33.29%

15.14%

8.00%

  BOM/ÓTIMO

REGULAR

 RUIM/PÉSSIMO

  NÃO SABE/NÃO RESP.
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AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE DO BRASIL
LULA EM SIDROLÂNDIA - MS
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33.29%

32.57%

30.00%

4.14%

  BOM/ÓTIMO

REGULAR

 RUIM/PÉSSIMO

  NÃO SABE/NÃO RESP.



O QUE MELHOROU NOS ÚLTIMOS ANOS NO MUNICÍPIO
DE SIDROLÂNDIA - MS

8.71%

8.29%

7.57%

7.43%

6.29%

5.14%

4.71%

4.57%

SANEAMENTO

EVENTOS

ILUMINAÇÃO PÚBLICA

ECONOMIA/COMÉRCIO

ASFALTO/PAVIMENTAÇÃO

INFRAESTRUTURA

PATRULHA MECANIZADA 

4.14%

3.71%

3.57%

2.71%

2.14%

1.57%

16.43%

13.02%

EDUCAÇÃO

URBANIZAÇÃO

OBRAS

RODOVIÁRIA

CAMELÓDROMO 

NADA

INDUSTRIAS

NÃO SABE/NÃO RESP.
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GERAÇÃO DE EMPREGO



OS MAIORES PROBLEMAS DO MUNICÍPIO DE 
SIDROLÂNDIA - MS

28.43%

18.71%

14.29%

13.57%

12.43%

10.14%

9.86%

8.57%

7.29%

SAÚDE (EXAMES/MÉDICOS)

MAIS APOIO AOS ASSENTADOS

FALTA DE EMPREGO/TRABALHO

MELHORAR A EDUCAÇÃO

FALTA DE SANEAMENTO BÁSICO

ASFALTO/PAVIMENTAÇÃO

INFRAESTRUTURA/INDUSTRIAS

FALTA DE SEGURANÇA/POLICIAMENTO

AJUDAR MAIS CAPÃO SECO

6.29%

5.43%

4.71%

3.29%

3.14%

2.71%

2.57%

2.14%

6.86%

ACABAR COM A CORRUPÇÃO

TERMINAR OBRAS

MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS

TIRAR PEDINTES DAS RUAS

HABITAÇÃO/MORADIAS

AJUDAR MAIS QEBRA-COCÔ

OUTROS

LAZER/ESPORTE/EVENTOS

NÃO SABE/NÃO RESP.

A SOMA ULTRAPASSA 100% DEVIDO ÀS MÚLTIPLAS RESPOSTAS
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INTENÇÃO DE VOTOS PARA PREFEITO
- ESPONTÂNEASIDROLÂNDIA 
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15.00%

7.71%

4.29%

1.57%

1.00%

0.71%

0.57%

1.00%

68.15%

VANDA CAMILO

REGINALDO DA FLORAI

OUTROS

ACELINO CRISTALDO

CRISTINA FIUZA

DALTRO FIUZA

ROGÉRIO MENEZES 

ENELVO FELINI

B/N/I/N/NÃO RESPONDEU



INTENÇÃO DE VOTOS PARA PREFEITO
DE  - ESTIMULADASIDROLÂNDIA

1

700 ENTREVISTAS REALIZADAS NOS DIAS 31 DE OUTUBRO E 01 NOVEMBRO DE 2023 EM SIDROLÂNDIA - MS

35.43%

15.14%

9.71%

6.29%

5.14%

3.57%

24.72%

REGINALDO DA FLORAI

ACELINO CRISTALDO

CRISTINA FIUZA

VANDA CAMILO

ROGÉRIO MENEZES 

ENELVO FELINI

B/N/I/N/NÃO RESPONDEU



INTENÇÃO DE VOTOS PARA PREFEITO
DE  - ESTIMULADASIDROLÂNDIA

2
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40.86%

19.14%

13.43%

26.57%

CRISTINA FIUZA

VANDA CAMILO

ENELVO FELINI

B/N/I/N/NÃO RESPONDEU



REJEIÇÃO DE VOTOS PARA PREFEITO
DE  - ESTIMULADA SIDROLÂNDIA
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15.14%

13.29%

7.57%

6.14%

5.00%

4.00%

48.86%

REGINALDO DA FLORAI

CRISTINA FIUZA

VANDA CAMILO

ROGÉRIO MENEZES 

ENELVO FELINI

B/N/I/N/NÃO RESPONDEU

ACELINO CRISTALDO



INTENÇÃO DE VOTOS PARA VEREADORES 2024  
EM SIDROLÂNDIA - ESPONTÂNEA 
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0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

0.14%

75.43%

JUSCINEI CLARO 

OTACIR - GRINGO 

CLEITON MARTINS

CRISTINA FIUZA

ENELVO JUNIOR

ADAVILTON BRANDÃO

CLEDINALDO MARCELINO

JOANA MICHALSKI

ADEMIR GABARDO 

CARLOS HENRIQUE

ITAMAR SOUZA

ELIZEU DA SILVA VAZ

GILSON GALDINO

CARLOS ALEXANDRE

RICARDO CORNETA

JONAS RODRIGUES

GABRIEL DO AUTOCAR

ADÃO ROGÉRIO

BISCOITO 

BOSAN

CANDIANE

CARE

EDILAINE

EDILSON BABY

EDSON

ERALDO

ÉVERTON

FRAN NAZARÉ

GILDO

JOAO PAULO

JOEL PRETS

JUSCELINO

LUIS PAULO

NANDO

RENAN

ROBSON

RODOLFO

SERGIO DA GAZIN

VALDEMAR

XIMENEZ

JOSÉFA

B/N/I/N/NÃO RESP.

0.43%

0.43%

0.29%

0.29%

0.29%

0.29%

0.29%

0.29%

0.29%

0.29%

0.29%

0.29%

0.14%

0.14%

3.00%

2.43%

2.14%

2.00%

1.43%

1.29%

1.14%

1.00%

0.86%

0.86%

0.71%

0.71%

0.57%

0.57%



RESPONSABILIDADE
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www.csn1.com.br

Seriedade na informação 

www.diariomsnews.com.br

www.bn1.com.br

Central Sul News  

DIÁRIO MS NEWS
Com o compromisso de levar agilidade, qualidade e 
seriedade na informação, organizamos as no�cias 
mais importantes do Mato Grosso do Sul, do Brasil e 
do Mundo. 

BRASIL NEWS 1
Pra�camos o jornalismo na intenção de aproximar a 
população de todas as esferas da sociedade por meio 
de conteúdos expostos de forma clara e obje�va. Um 
site para facilitar a comunicação e interação.

CENTRAL SUL  NEWS
É um canal de comunicação que ressalta a capacidade 
empresarial do Estado de Mato Grosso do Sul, além 
de suas riquezas naturais, humanas, tecnológicas e 
agronegócio.

CONSULTORIA
Prestamos serviços especializados em consultoria, 
diagnós�co e assessoria empresarial, polí�ca, 
administra�va, comunicação e em diversos campos 
de atuação. 




